

5 **Constanței celebre care își sărbătoresc ziua numelui, astăzi, de Constantin și Elena**

Astăzi, lumea creștin-ortodoxă îl pomenește pe Sfântul împărat Constantin și Elena, „cei întocmai cu Apostolii”. Peste 1.700.000 de români își sărbătoresc onomastica.



8 **Indiferența aleșilor județeni a făcut prima victimă**
Bărbatul din Ivrezeu Mare a murit cu zile în incendiu

Astăzi, comuna Peștera îmbracă haine de dolu. Bărbatul decedat în noaptea de luni spre marți în urma unui incendiu, din satul Ivrezeu Mare, este condus pe ultimul drum.



3 **Dosarul președintelui CJC cu ANI „transaș” de un nou magistrat**
Judecătorul Costin Căpănuș
Moștirlică a părăsit
Curtea de Apel Constanța



MIERUCURI,
21 MAI 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



5 948490 700015
Colleg la FK Csikszerea cu fostul rapidist Robert Ilye
Fotbalistul Ionel Boghițoi, din
Constanța, dă goluri în
campana lui Harghitei **7**



Milocișag care, acum opt ani, evoluă cu FC Fanul în Cupa UEFA-Intertoto, este legitimat în prezenta formație care a câștigat Liga a IV-a a județului Harghita, urmând să susțină baraj pentru promovarea în Liga a III-a.

Șase micuți abandonați, botezați la
Cumpăna de sărbătorea Sfinților
Constantin și Elena **4**



A scăpat ca prin minune după ce a
intrat cu mașina într-un tir **3**



Sfinții împărați Constantin și Elena, eliberatorii creștinilor
Ce nu e bine să faci în această zi de
sărbătoare **5**

În fiecare an, pe 21 mai, creștin-ortodoxii îl prăznuiesc pe Sfântul împărat Constantin și Elena. Pentru conștienți, sărbătorea are o importanță deosebită, având în vedere că cei doi sfinți sunt ocrotitorii orașului.



Ionel Cazacu și complicitatea la dare de mită
Inchisoare cu suspendare pentru un
fost comandant din IPJ Constanța ... **3**



Comănescu cere demisia de onoare a primarului

Cum l-a convins Mazăre pe Liviu Ghebaure să agreeze ideea transferului acțiunilor Portului Constanța?



Gabriel Comănescu



Liviu Ghebaure



Radu Mazăre

Un nou episod din „serialul” Portul Constanța s-a derulat ieri, avându-și în rolurile principale pe sindicaliștii portuarilor, pe primarul Radu Mazăre, dar și pe operatorii portuarilor. Dacă în cadrul discuțiilor purtate luni, edilul-șef nu ajuns la consens cu sindicaliștii în

cea ce privește posibilul transfer al acțiunilor Portului Constanța de la Ministerul Transporturilor la municipalitate, nu același lucru se poate spune despre discuțiile avute ieri cu operatorii. Asta pentru că la finalul acestora primarul lăsat de înțele

că lucrurile merg conform planurilor sale. Mai exact, în urma întâlnirilor cu reprezentanții conducerii Minmettal și cu cei ai Chimpex, șeful administrației locale a declarat: „Am discutat despre posibilitatea ca lucrurile să iasă bine”.

Compartamentul premierului,
dezaprobă de parlamentarii PMP
Deputatul Florin Gheorghie
- „Victor Ponta nu a avut
nicium succes în viața sa!”

Deputatul Partidului Mișcarea Populară (PMP) Florin Gheorghie dezaprobă modul în care Victor Ponta „se agită de succesul altora pentru a câștiga notorietate în compania pentru preșidențiale”, se arată într-un comunicat de presă emis de parlamentarii conștienți.

Din categoria „lipsă de transparență”
RAEDPP Constanța ascunde informații de
interes public

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principalele fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritatea publică. Cotidianul ZIUA de Constanța a făcut și face în continuare numeroase solicitări pentru informarea corectă și completă a cititorilor. Cu toate acestea, există autorități și instituții publice care nu răspund corect, obstrucționând în acest mod liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce, frește, ne duce cu gândul la faptul că, poate, au ceva de ascuns.

La mulți ani, conștanțenii!

Cu ocazia zilei cetății tomitane,
cetădenii ZIUA de Constanța urează tuturor
conștanțenilor la mulți ani!
ZIUA de 21 mai a fost declarată
Ziua municipiului Constanța în urmă
cu 12 ani, prin Hotărârea nr. 116
a Consiliului Local
Municipal Constanța.

